
①　学校は楽しい。

②　夢や将来なりたい自分をもっている。

③　授業に楽しく取り組んでいる。

④　進んでタブレットＰＣを活用している。

⑤　自分の思いや考えを伝えようと努めている。

⑥　小学校統合に向けた活動に進んで参加している。

⑦　縦割り班活動で協力して活動している。

⑧　自分や友達を大切にしている。

⑨　生活のきまりを守っている。

⑩　朝ごはんを毎日食べている。

⑪　安全な行動を心がけている。

⑫　病気やけがに気をつけて生活している。

⑬　本をたくさん読もうとしている。

令和６年度２学期学校生活アンケート（児童）の結果について
令和６年12月実施
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⑭　遊びや運動で体力の向上に努めている。

⑮　先生は相談しやすい。

⑯　先生は自分の頑張りや良さをほめてくれる。

⑱　学校は、いじめを出さない、許さない学校づくりに努めている。

⑲　みんなと何かをするのがたのしい

⑰　学校は安心して生活できる。
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